
  

  2 هندسه    

  خواهد بود؟ Mمجانس Mاست. با همين مركز و كدام نسبت تجانس، نقطه Mنقطه جانسم Mنقطه Kو نسبت Oدر تجانس به مركز -1
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)Oدر تجانس به مركز  - 2 , )   و نسبتk نقاطA( , )1 )Bو 1 , )1 Aبه نقاط 5 ( , ) 4 Bو2 ( , ) 4 ند. مقدارا تبديل شده8 كدام است؟ 
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  تبديل هماني است؟ Kدرچه صورتي تجانس با نسبت  - 3
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C(Oدو دايره - 4 , Cو 3( (O , ) OOاند، و متخارج 1    تر كدام است؟ فاصله مركز تجانس مستقيم اين دو دايره از مركز دايره بزرگ 5
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)Aنقطه - 5 , )1 )Bو 4 , )2 ο ترين مسير حركت از نقطه  تاهاند. اندازه كو مفروضA  بهBطوري كه از  ، بهA  پس از برخورد با محورشروع به حركت كنيم و 

y ها به نقطهB كدام است؟ ،سيمبر  
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ي با نسبت شود كه با مثلث اصلي متجانس است، مثلث داخلي متجانس مثلث اصل اگر اوساط اضلاع مثلثي را به هم وصل كنيم، مثلثي حاصل مي - 6
  است. ....................تجانس 
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  ؟رديگ يمقرار  DANتحت چه تبديلي بر روي مثلث ABM. مثلثميا كردهرا مساوي هم جدا  DNو AMخط پاره ABCDدر مربع - 7

  A) دوران به مركز 1

  مركز مربع O) دوران به مركز 2

   AC) بازتاب نسبت به قطر 3

  مركز مربع O) بازتاب نسبت به 4

  تغيير كند، مساحتش را افزايش دهيم. ميزان افزايش مساحت كدام است؟كه محيط اين زمين  خواهيم بدون آن زميني به شكل زير داريم، مي - 8
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xاگر  - 9 4 60را تحت زاويه،120،180،240300و  ،حاصل چقدر است؟ كلش  بهمحدود  مساحتحول مبدأ مختصات دوران دهيم  
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از ايـن   كه دو سر قاعده بر روي هر يـك  Aالساقين به رأس  الزاويه و متساوي اند. براي رسم مثلث قائم و دو دايره در يك صفحه مفروض Aنقطه  -10
 رود؟ ها باشد، كدام تبديل هندسي به كار مي دايره

  ) دوران4  ) تجانس3  ) انتقال2  ) بازتاب1


